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Новые результаты опроса в 40 странах показывают, что изменение климата имеет
значение для большинства людей. В подавляющем большинстве стран менее 3%
заявили, что изменение климата не является серьезным. Исследование было проведено
в рамках ежегодного выпуска Digital News Reports в Оксфордском университете. Более
80 000 человек были опрошены онлайн в январе и феврале этого года.

  

Подробнее: https://news.rambler.ru/sociology/44360541/?utm_content=news_media&amp;ut
m_medium=read_more&amp;utm_source=copylink
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